

绘就蔚蓝 筑梦未来

2022 CCBF“新·梦想”国际小小插画家大赛(青岛赛区)启动报名 最高奖励价值万元

7月29日,2022 CCBF“新·梦想”国际小小插画家大赛(青岛赛区)正式启动。本次大赛由2022 CCBF“新·梦想”国际小小插画家大赛组委会授权,青岛城运控股集团与青岛报业传媒集团联合主办,旨在携手打造一个集赛事性、时尚性、文化性、科普性等元素于一体的国际化青少年文化交流嘉年华。



孩子们现场绘制的“蔚蓝·未来”主题百米画卷。

国际绘画大赛入驻青岛

昨日上午10时30分,2022 CCBF“新·梦想”国际小小插画家大赛(青岛赛区)启动仪式在青岛市纺织谷1902美术馆举行。青岛市妇联、青岛城运控股集团、青岛日报社、青岛睿明传媒有限公司、青岛托教同盟教育科技有限公司等单位领导,交运温馨校车公司照管员、爱好绘画的青少年和儿童代表等参加启动仪式。

据悉,为了更好引进国际文化赛事优质资源,助力青岛儿童友好城市和新时代社会主义现代化国际大都市建设,让艺术赋能城市更新,青岛城运控股集团及其所属的交运温馨校车公司作为大赛活动组委会青岛赛区唯一授权单位,将CCBF“新·梦想”国际小小插画家大赛引进青岛,为岛城青少年和儿童提供世界性文化交流平台。当天上午,上海大赛组委会以视频形式向青岛赛区颁发了授权书,正式授权城运控股集团交运温馨校车有限公司成为2022 CCBF“新·梦想”国际小小插画家大赛组委会协办单位,主办和承办青岛赛区大赛及中外少儿文化交流活动。

青岛城运控股集团党委书记、董事长刘学亮在启动仪式上表示,此次活动的开展是青岛城运控股集团助力青岛建设儿童友好城市的又一项创新举措,孩子们将用自己的画笔和故事展示出青岛“活力海洋之都、精彩宜人之城”的独特魅力,并将美丽的青岛推向国际舞台。

用画笔描绘希望与梦想

活动现场,来自青岛托教同盟教育的青少年儿童代表们第一时间参与其中,用手中的画笔描绘希望与梦想,现场绘制“蔚蓝·未来”主题百米画卷。“此次大赛的举办为广大少年儿童提供了展示绘画才能的空间,为城市增添一份充满童趣的独特气质,也为艺术的发展积蓄了青春力量。”山东文化产业职业学院艺术学院院长李世林教授介绍,在评审过程中,评审团队将从想象创意、艺术美感、故事情节、个性表达等四大维度对参赛作品进行层层筛选,选出符合时代趋



孩子们互相交流着共同绘画。



孩子们在老师的指导下画画。

势的未来插画大师。

现场参会领导还为本次青岛赛区评委颁发了聘书。据了解,本次大赛秉承专业、权威、公平、公正的原则,对评审专家进行了严格筛选,最终云集了来自青岛日报报业集团新闻书画院、山东漫画家协会、山东鲁艺书画研究中心等多家艺术组织的业内资深权威专业人士,组

建了专业的评委团队。所有经过海选入围的参赛作品,将通过网络投票进行初选,最终由专业评委评定名次,逐步评选出最终获奖作品。

温馨校车成为“流动阵地”

记者了解到,2022 CCBF“新·梦

想”国际小小插画家大赛倡导“阅读+绘画”理念,延续美好与希望,通过搭建国际交流平台,向世界传播中国环保正能量。城运控股集团交运温馨校车公司从本次大赛主题出发,结合青岛赛区“海洋、绿色、双碳”的分主题,推出了“蔚蓝·未来”插画主题校车,通过在校车车体张贴“保护海洋环境”“节能珍惜资源”“减排爱护环境”等内容的车厢主副版以及在车厢内精心布置相关内容的小贴士,从孩童视角唤起全民环保意识,呼吁世界关注气候环境和儿童健康成长问题,引导乘车学生培育美好的心灵。下一步,城运控股集团也将利用自有的对外宣传窗口,加大对大赛的宣传推广,并把近2000部温馨校车打造成为承载艺术交流与科普宣传的“流动阵地”。

据悉,为了鼓励青少年儿童参与大赛的积极性和主动性,展示自身才华创造空间,大赛组委会将为所有参赛选手颁发CCBF官方对应奖项或荣誉证书,同时设一等奖1名,奖励价值万元奖品;二等奖2名,奖励价值3000元奖品;三等奖3名,奖励价值1000元奖品;优秀奖若干,还将通过线上投票评选出“最佳网络人气奖”等奖项。参与大赛的优秀作品将由青岛赛区报送至上海总决赛,获奖作品还有机会在上海国际童书展、博洛尼亚国际童书展、莫斯科国际书展等国际大型书展上展出,获得在海内外艺术高地展出和文化交流的机会,获海外参展证书。

链接 >

参赛方法

2022 CCBF“新·梦想”国际小小插画家大赛(青岛赛区)报名通道已经开启,即日起至2022年8月30日,参赛选手可关注城运控股集团交运温馨校车微信公众号,回复“小小插画家”参与报名。

无论你是否学过专业绘画,只要你热爱阅读与绘画,就是我们心目中的“小小插画家”,赶紧拿起手中的画笔,绘出心中梦想,投稿报名2022 CCBF“新·梦想”国际小小插画家大赛(青岛赛区)吧!

观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰
通讯员 谭乔之 摄影报道